

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Dostawa sprzętu komputerowego i urządzeń wielofunkcyjnych na potrzeby Kraków5020 sp. z o.o.”, nr sprawy: DZP-271-35/2022

Zamawiający - Kraków5020 sp. z o.o., działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w nawiązaniu do pytań do treści SWZ, udziela odpowiedzi i dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie 1

Dotyczy części 2 postępowania

Proszę o informację, czy Zamawiający dopuści niewielką zmianę parametrów urządzeń, na poniższe: - urządzenia o optycznej rozdzielczości skanera 600x600 dpi i interpolowanej rozdzielczości 9600x9600 dpi? Są to wartości oferowane przez większość producentów i zapewniają wysoką jakość skanowanych prac. - urządzenia o miesięcznym obciążeniu 50000 stron Zaakceptowanie ww. zmian praktycznie nie wpłynie na funkcjonalność urządzeń i jakość prac.

Pytanie 2

Dotyczy części 2 postępowania

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy dopuści do udziału w zamówienie urządzenie o rozdzielczości skanera: 600 x 600 dpi, oraz obsługi następujących interfejsów: Ethernet 10/100 BaseTX, Gigabit Ethernet, Hi Speed USB 2.0 (Typ A — pendrive), Hi Speed USB 2.0 (Typ B), Bezprzewodowe 802.11 b/g/n.

Odpowiedź do pytania 1 oraz 2:

Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji Załącznika nr 1b do SWZ w zakresie pozycji urządzenie wielofunkcyjne dla poniższych parametrów:

Nazwa	Parametry techniczne
Rozdzielczość Skanera	min. 600 x 600 dpi (z szyby), min. 600 x 600 dpi (ADF)
Miesięczne obciążenie	nie mniej niż 50000 str.

Pozostałe parametry, w tym parametr „Łączność” pozostają niezmienione.

Pytanie 3

W związku z toczącym się postępowaniem nr DZP-271-35/2022 w sprawie dostawy sprzętu komputerowego i urządzeń wielofunkcyjnych, Wykonawca ubiega się o wyodrębnienie w osobną część pozycji z części 1a i 1c: Tablet przenośny typ 1 – 1 szt., Tablet przenośny typ 2 – 7 szt., Komputer przenośny – typ 2 – 10 szt. Wykonawca argumentuje swoją prośbę faktem, iż jest sprawdzonym, bezpiecznym i autoryzowanym dostawcą pożądaných produktów, oferującym konkurencyjne ceny.

Taka zmiana umożliwi Wykonawcy złożenie oferty przetargowej, co z pewnością z korzyścią wpłynie na toczące się postępowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ są wiążące dla stron postępowania i stanowią jej integralną część i wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. **W związku z powyższym Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji treści SWZ:**

1. Rozdział XIX ust.1 SWZ przyjmuje brzmienie:
 1. *Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni tj. **do dnia 31 grudnia 2022 r.***
2. Rozdział XX ust.5 i 6 SWZ przyjmują brzmienie:
 5. *Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy **w terminie do dnia 2 grudnia 2022 r. do godz. 09:00.***
 6. *Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 2 grudnia 2022 r. o godz. 10:00** za pośrednictwem Platformy, na karcie "Oferta/Załączniki".*

Izabela Błaszczyk, Prezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.

Robert Rozciecha, Wiceprezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.